



## 哈尔滨简讯

### 通河县赵文礼被绑架

通哈尔滨市河县法轮功学员赵文礼被当地警察绑架走近半个月, 据悉赵文礼被公安跟踪监控有一段时间了。

### 哈尔滨有色大厦刘淑华被绑架、抄家

七月二十八日下午, 哈尔滨市松北区祥安派出所伙同物业人员, 突闯法轮功学员刘淑华(60岁, 女)家, 家中的电脑还有几本法轮功书籍、几千元真相币被抄走。因她发资料, 被摄像头拍到。同时, 这些人又上门骚扰其他法轮功学员(都没在家)。

多次配合派出所人员参与骚扰的江北有色大厦物业人员: 王铁新 18845116895 邹晓鹏 13004884123

### 双城区五家镇多位法轮功学员被骚扰

二零二二年七月二十八日早晨大约6-7点钟, 双城区五家镇派出所警察上门骚扰法轮功学员曹喜财, 曹没给他们开门。

七月二十八日下午1点, 双城区五家镇派出所警察王文君与多个警察、将法轮功学员张丽绑架到双城四季宾馆问话。之后她被送回家。

双城区五家镇派出所7月中旬以来骚扰多名法轮功学员: 杜桂莲夫妻、何姓夫妻、赵淑坤、张丽两次绑架签字、按手印。

望知情人提供所有参与的警察姓名、电话号码。

王文君电话: 13936351717

## 九岁女孩面对一群恶汉闯入家中……

【明慧网】这不是电影情节: 二零二二年七月二十六日晚上九点多, 哈尔滨市南岗区的一户民宅里, 一个未满十岁的女孩儿独自在家, 突然, 大门传来钥匙的转动声, 继而, 冲进几个大汉, 抢走了好多东西……

这些大汉称自己是警察。这个家的主人是七十多岁的樊金清老太太。她修炼法轮功。女孩儿是她的外孙女。我们不敢揣测小姑娘当时的惊恐程度、之后的心理创伤, 但凡有一点人性的人都不忍去想象。

警察为什么会有樊金清家的钥匙? 时间倒回五小时:

二零二二年七月二十六日下午四点多钟, 一心想救人的樊金清老人在学府路凯德广场车站附近给民众讲法轮功真相, 因为她认为, 相信中共谎言而仇视、迫害法轮佛法的人没有未来。不巧的是, 她遇到了便衣, 随后被绑架到南岗区清滨派出所。

警察在老年卡上查到她的身份信息, 抢走她的家门钥匙, 一群警察在当晚九点多钟, 闯到老人家,

用钥匙打开她的家门, 当着九岁女孩的面, 抄走了三个小音箱, 一个视频播放器, 一些护身符, 还有真相卡片以及通讯录。

十一点多钟, 警察不知为什么又来了, 听小外孙女说想见姥姥, 就把她带到派出所。但是孩子没有见到姥姥, 反而被警察照相、录像、审问。警察问孩子: 是不是也学(法轮功)? 威胁孩子: 要是学(法轮功)就上不了学了。这样一直折腾到半夜十二点, 警察才叫来女孩的姐姐接她回去。

樊金清当时就被关押在派出所, 一直被非法关押到七月二十八日晚上八点多钟。七十多岁的老人已经被饿了两天了, 那警察不管, 上来就将老太太的双手铐在身后, 说是要送看守所。可是作恶的警车在路上坏了多次, 只得返回派出所。然后警察让老人取保候审, 通知邻居接她回家。

在樊金清老人被非法拘押期间, 警察只给她两顿量很少的饭食, 却利用通讯录找到她在外地的女儿, 索要了两千块钱罚金。◇

## 哈尔滨法轮功学员王艳秋再遭绑架

【明慧网】二零二二年八月一日下午三点左右, 哈尔滨城北派出所警察及舍利街道办人员上门骚扰阿城区法轮功学员王艳秋, 强迫她写不炼法轮功的保证等。王艳秋不配合, 不写三书, 在家中被上门的中共警察绑架。

在中共对法轮功持续至今二十多年的迫害中, 王艳秋曾在二零一七年二月被非法判刑一年六个月, 遭到冤狱迫害。她丈夫隋景江二次遭劳教所注射药物迫害, 二零零六年十二月底被劳教所提前放回家时神智不清, 走路不稳, 讲话时舌头

发硬, 于二零零九年十一月二十六日含冤离世, 年仅51岁。

王艳秋一九五九年十一月出生, 阿城区舍利街道太平沟村人, 一九九四年她丈夫隋景江(隋井江)被检查出身患肺癌, 修炼法轮功后, 身体恢复健康。儿子隋海峰出生时, 在哈尔滨儿童医院被确诊为特殊病例, 仅万分之二存活率, 导致从小体弱多病, 修炼法轮功后身体也恢复健康。由于见证丈夫与儿子身体健康状况的巨大改变, 九六年底她也开始修炼法轮功, 一直困扰她的各种疾病也不翼(转下页)



## 黑女监断绝汇款 加速恶化法轮功学员生存环境

【明慧网】（明慧网通讯员报道）黑龙江女子监狱（黑女监）对坚持信仰的法轮功学员，近期又实施新的迫害手段：利用变更汇款方式，不许家人汇款接济亲人：家属只能往狱中亲人的个人汇款账号汇款，而监狱不提供法轮功学员的个人汇款账号，致使家属无法汇款。断绝汇款后，法轮功学员在狱中将会连卫生纸、被褥、洗漱品、餐具等最基本的生活物品都无法获得。

在狱中，法轮功学员常年忍受着严重的物资匮乏，经常吃不饱饭，每天还要遭十七、八个小时的“转化”折磨，尤其是被诬判的法轮功学员中，以刑期三年以上的老人居多，断绝家人汇款，加速恶化她们的生存环境。

两年来，黑女监以疫情为由，停止了家属邮寄一切包裹，狱中人只能通过家属汇款购买监狱提供的昂贵日用品及食物。而黑女监对坚持信仰、拒绝“转化”的法轮功学员，早就不准与家属见面，也不让与家人通电话、通信；如今更是断

绝汇款，以此逼迫法轮功学员放弃信仰，否则不给生路。这显然是黑女监在实施中共对法轮功学员的“经济断绝，肉体消灭”的灭绝政策，实在是邪恶之极。

黑女监一直是全国迫害法轮功学员最严重的监狱之一。不久前，传出法轮功学员刘丽杰在黑女监集训监区遭酷刑“转化”迫害的消息。刘丽杰刚被劫持到女监时，集训监区三组就立刻对她实施迫害，强迫她放弃信仰，连续三天两夜不让她睡觉，强制罚坐小凳子。组长朱益民是个刑事犯，她凶狠殴打刘丽杰的头部，狂扇嘴巴子。刘丽杰的脸被打青，眼眶被打破。

据悉，狱方强制刘丽杰每天罚坐，刘丽杰体重偏高些，狱警特意挑选最矮的小凳子强制她坐（最矮的刑具小凳子，迫害最严重），期间不让间断和休息，并逼迫她看诋毁和诬陷法轮功的视频。每天在刑具小凳子上坐十八个小时，同时利用株连和连坐方式，制造仇恨，致使犯人辱骂、殴打她。

法轮功学员被强制双腿并拢坐在小凳子上，双手放在腿上，几分钟后就顿感臀部肌肉被挤压硌得生疼，时间一长皮肉开裂，有的因时间过长，出现溃烂现象，导致精神极度难熬，有的精神崩溃。即便如此，达不到邪恶的转化目的，就是屁股坐烂了，强制给抹上点药粉什么的，继续坐刑具塑料小凳子。监狱还对法轮功学员实施严厉监控，包夹趁洗漱时，在监控的死角毒打法轮功学员，不让别人看到。

刘丽杰不放弃信仰，坚守自己的良知，狱警就株连同屋的21人一起陪着她不准休息，以此制造矛盾和仇恨，加重犯人迫害她。

据明慧网报道，仅二零二二年一至四月份，至少有14名各地法轮功学员被劫持到黑龙江省女子监狱遭迫害。黑龙江省女子监狱制造了无数桩血泪交织的酷刑事件，法轮功学员每天都在酷刑中煎熬。

希望国际社会上的正义组织和善良人士，帮助制止这种极不人道的迫害行为。也希望女子监狱及黑龙江监狱管理局各级人员，善待大法弟子，为自己与家人选择美好的未来。◇

（接上页）而飞，包括心脏病、眩晕症、胃病、头痛及妇科病等。

王艳秋在洗脑班、看守所、劳教所被非法关押期间遭到了以下的体罚虐待：

◎二零零零年十月遭到了哈尔滨市阿城第二看守所警察及在押人员的野蛮灌食，强迫对墙撅着。

◎二零零零年十二月份在哈尔滨市阿城舍利派出所，手被警察铐在暖气管子上强迫做笔录。

◎二零零一年一月被哈市阿城第二看守所警察强迫面朝墙撅着。

◎二零零一年三月二十七日，哈尔滨阿城市公、检、法、司系统的工作人员把王艳秋和许多法轮功学员绑架到阿城市法制教育学校（洗脑班），强迫跑步、踢正步、蹲下起来一百下，限制大小便等。

◎二零零一年五月，王艳秋遭

到哈尔滨市阿城第二看守所所长周某打耳光。

◎二零零六年八月，在哈尔滨市万家劳教所集训队，狱警为了强迫王艳秋写放弃修炼法轮功的“保证书”暴力殴打，并强迫她坐十几个小时的小板凳。

◎二零零六年九月至二零零七年八月，王艳秋分别在哈尔滨市万家劳教所十二大队和前进劳教所，被警察强迫做奴工，粘纸袋、包拖鞋、打冰棍杆等，经常干到后半夜，稍有不慎就遭警察威胁整治。

二零一七年二月二十五日，中共邪党搞所谓“敲门”行动，当天对阿城法轮功学员进行骚扰，他们按着名单到法轮功学员家，当晚共非法抓捕了15名法轮功学员，半个月后陆续释放八人，张广利、李鹏、张春郁、王艳秋、王忠荣等七

人被非法关押。张广利和李鹏被冤判九年，张春郁被冤判五年，王艳秋和王忠荣被冤判一年半。

二零一八年二月七日，王艳秋被劫持到黑龙江女子监狱，被强迫坐小凳一个多月，从早四点坐到晚十点，臀部都坐坏了，还被强迫继续坐小凳。近一个月中，王艳秋遭遇了多种隐蔽性的肉体酷刑迫害，被毒打，王艳秋被迫害得全身疼痛，四次出现四肢抽筋，躺在地上。由于被多种酷刑迫害时间太长，营养不良，急速消瘦，出现恶心想干呕，导致下颌关节骨脱臼。

七月一日上午，阿城区舍利乡派出所四、五个警察去法轮功学员王艳秋家骚扰并拍照。八月一日，王艳秋被城北派出所警察及舍利街道办不法人员上门骚扰、绑架。当天晚上王艳秋被放回。◇